Кадастровая палата и Многофункциональные центры перейдут на электронный документооборот с Росреестром

Для публичных обсуждений доступен новый законопроект Росреестра, предусматривающий безбумажный документооборот между многофункциональными центрами (МФЦ) и органами регистрации прав.
Законопроект предусматривает возложение на МФЦ функции по переводу представляемых ‎гражданами документов на бумажных носителях в форму электронных документов, заверению их усиленной квалифицированной электронной подписью, ‎и направление в территориальные органы Росреестра только таких электронных документов. Аналогичные действия осуществляются Кадастровой палатой при приеме документов в рамках выездного приема. Речь идет о заявлениях на осуществление кадастрового учета и госрегистрации прав на недвижимое имущество и прилагаемых к ним документах. 
Законопроект направлен на сокращение:
·  сроков осуществления учетно-регистрационных действий, 
·  расходов на транспортировку документов между МФЦ и органами регистрации прав, 
·  возвращаемых документов на бумажных носителях в архив органа регистрации прав из МФЦ, не полученных заявителями.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время все документы из МФЦ направляются в территориальные органы Росреестра, а после проверки подлинности возвращаются обратно. 
Обсуждение законопроекта будет проходить до 26 ноября 2021 года. 
Отметим, что этот законопроект стал очередным этапом реализации проекта «Стоп-бумага», направленного на осуществление полностью безбумажного оказания услуг. 
28 октября 2021 года вступили в силу изменения Закона о госрегистрации недвижимости, согласно которым ведение реестровых дел осуществляется исключительно в электронной форме. Это позволяет сократить сроки оказания государственных услуг в сфере оборота недвижимости.
