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Администрация сельского поселения Варзуга Терского района информирует население о предстоящем предоставлении в аренду для индивидуального жилищного строительства:

- земельного участка площадью 1000 кв. м, расположенного по адресу: Мурманская область, Муниципальное образование сельское поселение Варзуга Терского района, с.Кузомень (на северо-восток от дома № 3);
- земельного участка площадью 1023 кв. м, расположенного по адресу: Мурманская область, Муниципальное образование сельское поселение Варзуга Терского района, с.Кузомень (на юго-запад от дома № 20);
- земельного участка площадью 1500 кв. м, расположенного по адресу: Мурманская область, Муниципальное образование сельское поселение Варзуга Терского района, с.Кузомень (на юго-восток от дома № 85);

- земельного участка площадью 1500 кв. м, расположенного по адресу: Мурманская область, Муниципальное образование сельское поселение Варзуга Терского района, с.Чапома (на северо-запад от дома № 59).

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения (с 06.05.2016г. по 04.06.2016г.) обратиться в администрацию сельского поселения Варзуга Терского района (пгт.Умба, ул.Рыбников, д.3, оф.32) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков и ознакомиться со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане соответствующей территории. Телефон для справок: (815-59) 5-02-72, Тарасов Антон Николаевич и Кожина Виолетта Юрьевна.
